«My3blka MOXeT BO3BbILLATb UK

YMUPOTBOPATL AyLUY,
XXnBonucb — pagoBaTb rnas,
Moa3usa — npodyxaaTb YyBCTBA,
dPunococdpuna — ynoBrneTBOpATb

noTpebHOCTU pasyma,

UHXXeHepHOe Aeno — CoOBepLIeHCTBOBATb

MaTepuarnbHYH CTOPOHY XXU3HU Noaeun,

A maTemMaTuka cnocobHa AOCTUYb

BCEX 3TUX Llefien».

Mopuc Knaun




UucnoBble HepaBeHCTBaA
N UX CBOUCTBA.

BoinonHuna: yuynrtenos
MaTemMaTukn J1eoHTbEBA
Onna BnagnmupoBHa
MBOY «CpeaHss
obLleobpa3oBaTernbHas
wkona Ne 11» r.PybuoBcka
AnTanckoro Kpas



PpOHTaNbHbLIN onpoc:5> ?
-

1. CdhopmynupynTe TeEOPEMbI, Bbipa)katoLLme
OCHOBHbIE CBOMCTBA YNCMNOBbLIX HEPABEHCTB.
2. Cdhopmynupynte Teopemy O NoYSIEHHOM
CloXXeHunn HepaBeHCTB. [lpuBegnTe cBou
NPUMEp.I.

3. Chopmynupynute Teopemy o NOYSIEHHOM
YMHOX€EHN HepaBeHCTB. [lpuBeauTe ceou
NPUMEp.I.

4. N13BEeCTHO, 4YTO - 6 < X < 8. OueHuTe 3Ha4yeHune
BblpaXeHuin: a)3x; 0)-x; B)-2X.
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Kpocceopad
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5. C /. Yncna, bonblie HyNA.
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CamocmosimesnbHasi pabongs;

BapunaHT 1 BapuaHT 2 %\ ﬁ
Fak o
BbinonHun: BbinonHwisn: S
Mposepwn: Mposepwun: I !L
1.CpaBHute: -32,5* -32,56 1.CpaBHute: -4,27 * -4,2 — _";
2.CpaBHute a * b, ecnu 2.CpaBHute a * b, ecnin
a-b=12 a-b=-8,3
3.CpaBHute a * b, ecnin 3. CpaBHute a * b, ecnu
a-b=-5 a-b=0
4. I3BeCTHO, 4YTO -3< X < 4. 4. N13BEeCTHO, 4YTO -5< X < 21.
OueHnTe 3Ha4yeHne OueHnTte 3Ha4YeHme
BblpaXkeHna 2X. BblpaXXeHnsa 3X.
5. Cnoxunte no4neHHo
5. CnoxunTe no4YneHHo .
_ HepaBeHcTBa: 0> -6 u

HepaBeHCTBa: -7 >-8 U ,
7> 4: 929,




Omeembi:

BapuaHT 1 BapuaHT 2

-32,5 > -32,06 | -4,27< -4.2

a>nhb a<p»m
a<ph>ob a=>b
-6 <2x <28 -15<3x <63

0>-4 9> -1




OueHunTe cymmy, pa3HOCTb,
npousBeneHve n YyactHoe
AaHHbIX HEPaBEeHCTB:

BapuaHT 1

6<x<21n14<y<18
OueHuTte: a) x+y
0) x-y

B) Xy
r) x/y

BapuaHT 2

5<x<27 nm 9<y<
25
OueHuTe: a) x+y
0) x-y
B) Xy
r) x/y




Cropnpus-Heyaaua.
OcTtopoxHo! Hanan owunoky!
1) a-b=7,3, Torma, as .

2) 57 = 7/11.

3) YMHOXUTb 00e 4YacTn HepaBeHcTBa -9 < 21
Ha -1/3. Mony4um: 3 > -7. BepHo!

4) 15>8, Torpa  1/15 #  1/8.

5) UsBecTHO, 4TO -2,4 <X < 1,1. OUueHUTe 3Ha4eHmne
Bblpa)XXeHns -2X.
MNonyunum: -2,2 <-2x<4,8. BepHo!



Omeembi:

Homep 3agaHu4

BapuaHT
Ne1 Neo2 Ne3 Ne4
B-1 b A b B
B-2 A b b B




llomawHee 3a0aHue:

n.29, n.30, cTp. 156-162;
Ne 762,
Ne 771,
Ne 779.
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PegriekcueHasi MUWEHD:

OesaTtenb
HOCTb

yuuTtens
Ha ypoke/ HeATenbHo
CThb

y4awmxcsi
Ha ypoke

CopepxaH
ne ypoka,
ero

dopmbil,
MeToAbl



